

## Phorum Support Forums / 5.2 Phorum Support

Reply subject line -- any way to have it empty by default?

---

stargazer77 / August 20, 2020 03:47PM

[Reply subject line -- any way to have it empty by default?](#)

Is there any way for the subject line in the reply form to not automatically pre-populate with

"Re: Subject from previous post"

and instead be empty to force people to supply new subject lines with each post?

---

Scott Finegan / August 21, 2020 03:13AM

[Re: Reply subject line -- any way to have it empty by default?](#)

Take a look at this topic :)

[\[www.phorum.org\]](http://www.phorum.org)

---

stargazer77 / August 21, 2020 06:02AM

[Now that's funny. Glad I was able to help myself.](#)

LOL. So much for long term memory. ;) I had no recollection of doing that before.

---